
ΤΟ ΓΡΑΦΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ DEPULS+

Δείκτες νευροφυτικής ρύθμισης. Εδώ απεικονίζεται η κατάσταση λειτουργίας του νευρικού 
συστήματος το οποίο εξασφαλίζει την σταθερότητα της φυσικοσωματικής και ψυχικής δραστηριότητας του οργανισμού.

Λήψη των δεικτών. Εδώ μπορείτε να δείτε την κατάσταση του καρδιακού ρυθμού με την μορφή 
ηλεκτρογραφήματος. Επίσης, στην οθόνη παρουσιάζονται οι κυριότεροι  δείκτες φυσιολογίας.
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Αμυντικές λειτουργίες του οργανισμού. Παρουσιάζει το επίπεδο  της ανοσοποιητικής άμυνας του 
εξεταζόμενου, δηλαδή, τις ικανότητες του οργανισμού ν’αντιστέκεται στους παθογόνους μικροοργανισμούς.

Ψυχοσυναισθηματική κατάσταση. Δείχνει το επίπεδο δραστηριοποίησης του εγκεφάλου και τον 
βαθμό έντασης του νευρικού συστήματος, καθώς επίσης και την ψυχοσυναισθηματική κατάσταση τη στιγμή της εξέτασης.
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Ρυθμός βιολογικής γήρανσης. Απεικονίζει την αντιστοιχία της κατάστασης του οργανισμού στην 
ημερολογιακή ηλικία του εξεταζόμενου, και την ισορροπία συσσώρευσης και κατανάλωσης ενέργειας.

Η λειτουργική κατάσταση οργάνων του πεπτικού συστήματος. Εδώ παρουσιάζεται το επίπεδο υγείας 
του εντεροστομαχικού: στομάχου, παγκρέατος, συκωτιού, σπλήνας κλπ
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Λειτουργική κατάσταση των συστημάτων του οργανισμού. Εδώ μπορούμε να δούμε την κατάσταση 
στην οποία βρίσκονται το νευρικό, το καρδιαγγειακό, το αναπνευστικό, το μυοσκελετικό και τα υπόλοιπα συστήματα του 
οργανισμού

Λειτουργική κατάσταση της σπονδυλικής στήλης. Απεικονίζει την κατάσταση διαφόρων τμημάτων 
της σπονδυλικής στήλης, όπως επίσης και την ισχύ της ενέργειας που  την διαπερνάει.
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Δείκτες λειτουργικής εξέτασης. Σε αυτό το παράθυρο παρουσιάζονται τα συνολικά αποτελέσματα 
της εξέτασης του οργανισμού, καθώς επίσης και η πρόγνωση δραστηριότητας για το επόμενο 24-ωρο και τα βιολογικά 
αποθεματικά.

Πορτρέτο αύρας. Εδώ παρουσιάζεται η δύναμη του ενεργειακού πεδίου του ανθρώπου, της αύρας, 
η κατάσταση των περιβλημάτων της, το επίπεδο ενεργειακής έντασής της και των πόρων προσαρμογής
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Το σύστημα των τσάκρα. Απεικονίζει τα ενεργειακά κέντρα του ανθρώπου και τον βαθμό της 
προσπελασιμότητας τους. Από αυτό εξαρτάται η ενεργειακή εναλλαγή με το εξωτερικό περιβάλλον.

Διάγραμμα μεσημβρινών. Δείχνει την κατανομή ενέργειας στους μεσημβρινούς των εσωτρικών 
οργάνων σύμφωνα με το κινέζικο σύστημα ρεφλεξολογίας.
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Αποτελέσματα εξέτασης ενεργειακής κατάστασης. Εδώ παρουσιάζονται τα γενικά αποτελέσματα  
των ενεργειακών δεικτών του εξεταζόμενου: κατάσταση των τσάκρα, αύρα και μεσημβρινοί

Σύστημα U-SIN. Παρουσιάζει την ενεργειακή ισορροπία μεταξύ των πέντε στοιχείων: δέντρου, γης, 
φωτιάς, μετάλλου και νερού σύμφωνα με την Κινέζικη θεωρία U-SIN.
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Ο ΚΑΡΔΙΑΚΟΣ ΡΥΘΜΟΣ ΚΑΙ  ΠΟΡΟΙ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ

Ο καρδιακός ρυθμός  αποτελεί μια αντίδραση του οργανισμού στα εξωτερικά και εσωτερικά ερεθίσματα.
Ήδη από  την αρχαιότητα διάφοροι θεραπευτές προσπαθούσαν να βγάλουν κάποια διάγνωση με βάση τον καρδιακό 
ρυθμό, να προσδιορίσουν τη σοβαρότητα του προβλήματος και να προβλέψουν την εξέλιξή του. Ο καρδακός 
παλμός έχει τέσσερις βασικούς δείκτες.

ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ: είναι ο αριθμός των καρδιακών  συσφίξεων σ’ένα ορισμένο χρονικό διάστημα.
ΡΥΘΜΟΣ: είναι η κανονικότητα των διαδοχικών παλμικών κυμάτων.
ΠΛΗΡΟΤΗΤΑ: είναι η πλήρωση του αγγείου με αίμα, που εξάγεται από την καρδιά κατά τη διάρκεια της συστολής.
ΤΑΣΗ: είναι το μέγεθος της δύναμης που πρέπει να εφαρμοστεί για την πλήρη  συμπίεση μιας  παλλόμενης αρτηρίας.

Σύμφωνα με τους δείκτες αυτούς, μπορεί να εκτιμηθεί με ακρίβεια το επίπεδο της συνολικής υγείας. Έτσι,η 
εξέταση της υγείας με βάση τον καρδιακό ρυθμό είναι από τις πιο κατατοπιστικές.
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Πρόταση ευεξίας. Σε αυτό το παράθυρο υποδεικνύονται τα προϊόντα DEHolding, τα οποία 
συνιστούνται για την αποκατάσταση της υγείας. 
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